
Соціальна історія: «Отримання ломбардного кредиту» 

(Процес надання послуги ломбардного кредитування під заставу дорогоцінних 

металів та техніки) 

 

1.Клієнт озвучує касиру свою потребу в отриманні ломбардного кредиту з зазначенням 

бажаних умов. Клієнт може одразу зазначити бажану суму кредиту та орієнтовний термін, 

на який він планує отримати кошти. 

 

 

2. Касир здійснює ідентифікацію клієнта та проведення експрес-аналізу ринкової вартості 

заставного об’єкту (клієнт передає актив для розрахунку максимально можливого 

кредиту). Касир уважно оглядає предмет застави, може використовувати спеціальне 

обладнання або довідники для визначення його орієнтовної вартості. 

 



 

3. Касир озвучує клієнту доступні умови ломбардного кредитування та надає документи з 

детальними умовами кредитування для ознайомлення. 

 

 

 

4. Клієнт уважно ознайомлюється з текстом договору та іншою обов’язковою 

інформацією. При згоді клієнта з умовами ломбардного кредитування, відбувається 

підписання договору з передачею предмета застави та отриманням клієнтом грошових 

коштів і чеку.  

 

  



Перед тим, як скористатися послугою ломбардного кредитування, зверніть увагу на 

наступні важливі аспекти: 

 Ретельно ознайомтеся з умовами договору: Уважно прочитайте всі пункти 

договору, особливо ті, що стосуються відсоткової ставки, комісій, штрафних 

санкцій за прострочення платежу, а також умов повернення кредиту та застави. 

 З'ясуйте повну вартість кредиту: Переконайтеся, що ви розумієте загальну 

суму, яку вам потрібно буде повернути, включаючи відсотки та всі можливі 

додаткові платежі. 

 Оцініть свої фінансові можливості: Переконайтеся, що ви зможете вчасно 

повернути отриману суму кредиту та відсотки, щоб уникнути втрати заставного 

майна. 

 Уточнюйте термін дії договору та можливість його пролонгації: З'ясуйте, на 

який термін укладається договір, та чи є можливість його продовження у разі 

потреби. Дізнайтеся про умови пролонгації. 

 Зберігайте чек та свій примірник договору: Ці документи є підтвердженням 

укладення договору та передачі застави. Зберігайте їх у безпечному місці до 

моменту повного погашення кредиту та повернення застави. 

 Уважно огляньте опис заставного майна в договорі: Переконайтеся, що опис 

вашого майна є точним та повним, щоб уникнути непорозумінь при його 

поверненні. 

 Задавайте питання: Якщо вам щось незрозуміло в умовах договору або процесі 

кредитування, не соромтеся запитувати у касира для отримання вичерпних 

роз'яснень. 

Дотримання цих порад допоможе вам прийняти обґрунтоване рішення та уникнути 

потенційних проблем при отриманні ломбардного кредиту. 

 


